



有“福”同享，有“彩”同乐



# 福彩刮刮乐新票“壕7”热卖中

福彩刮刮乐新票“壕7”正式登陆甬城各大福彩代销点，两种玩法、26次中奖机会以及最高奖金40万元，将给你带来全新的购彩体验。

同时为了回馈广大彩友，凡在2018年9月1日至2018年9月30日期间，购买我市销售的刮刮乐新票“壕7”且单张彩票中奖50元，就能获得宁波市福彩中心额外奖励的1000元现金。买“壕7”，更豪气！



## 宁波“中福在线”中秋节前后连爆全国累积大奖

中秋节前后，宁波“中福在线”食品街销售厅、镇海销售厅、宁南北路销售厅接连传来大奖喜讯，资深彩友陈先生（化姓）、包先生（化姓）、胡先生（化姓）先后在连环夺宝游戏中得价值25万元的全国累积大奖，收获了属于他们的幸运。

首先爆出大奖的是食品街销售厅，中奖者陈先生是一位资深彩友，在兑领奖金的过程中，他兴奋不已：“中秋节就快到了，拿到这样一个奖，也算提前过节了。”据了解，陈先生是个生意人，经常利用闲暇时间前往食品街销售厅娱乐。9月20日晚上，吃完晚饭的陈先生来到食品街销售厅，买了一张充值卡后便坐上了他熟悉的机位，玩起了连环夺宝游戏，仅仅过了半个小时，他便在第三关击中了24颗红宝石，“当时我一看屏幕上的红宝石连成了一片，就知道我又中奖了。”这不，陈先生的梅开二度让整个销售厅都沸腾了起来，在场所有彩友纷纷离开自己的座位，来见证这一神奇的一刻。

在沉寂了5天后，幸运女神再度向宁波彩友投去了青睐。9月25日中午，镇海销售厅忽然被一阵欢呼声打破了沉寂，工作人员循声过去一看，只见资深彩友包先生正激动地拿着手机拍摄着投注机屏幕，而屏幕上正显示着“恭喜中得全国累积大奖25万元”这几个金字。“没错，是我中奖了！”面对工作人员的询问，包先生回答道。据了解，包先生接触福利彩票多年，之前一直热衷于“双色球”之类的乐透型玩法，最近在朋友的介绍下玩起了“中福在线”游戏，也收获过几个小奖。当天中午，包先生来到镇海销售厅娱乐，买了一张投注卡后便以5线50分的方式玩起了连环夺宝游戏。在游戏中，稳扎稳打的包先生很快便累积了一定的分值，这也给了他挑战大奖的信心。这不，当游戏进入第二关时，包先生立刻把投注分值改到了5线200分，而随后的局势也正如包先生所想，当临近第三关时，屏幕上落下了20颗绿宝石，包先生在收获全国累积大奖的同时，也帮助镇海销售厅拿下了本年度的第5个全国累积大奖。

好运并没有就此结束，在时隔一个多小时后，胡先生也在宁南北路销售厅中得全国累积大奖，为这波中奖潮画上了一个圆满的句号。

## 10月11日！宁海！福彩“刮刮乐”户外销售活动来了

2018年10月11日至2018年10月17日，由宁波市福利彩票发行中心、宁海县民政局主办的福彩“刮刮乐”户外销售活动将在宁海县国际会展中心广场举行，届时现场将售卖最高可中人民币100万元的福彩“刮刮乐”，还有网红CC公主、“民歌小天后”漫妮等演员歌手登台助兴，期待您的光临！

## 坚持守号 杭州大伯喜中585.9万元双色球头奖

9月16晚是双色球第2018108期开奖，我省杭州彩友鸿运高照，击中1注一等奖，收获奖金585.9万元。近日，幸运彩友朱大伯（化姓）现身省福彩中心兑奖室，领取了大奖。

据了解，朱大伯年近六十，是福彩游戏的忠实“玩家”。“我关注福利彩票的时候估计现在多数90后都还没有出生呢。”几乎所有福彩游戏都参与过的朱大伯唯独钟意双色球，期期不落。守号更是朱大伯雷打不动的策略，每隔一段时间换一组号码。

“开奖的那天晚上我在上班，没注意开奖信息。第二天我路过福彩投注站，想起昨晚开奖的双色球还没有对奖。”走进福彩投注站，把彩票递给销售员，销售员扫描了一下彩票说：“你中大奖了，这个奖我这里不能领，要到省福彩去领。”朱大伯接过彩票，心里想：“要到省中心领，那这个奖至少有20万元了。”朱大伯笑了笑，正想好好看看号码，结果单位电话来了，有任务，朱大伯便匆匆离开了投注站。“估计是个二等奖吧，回去上网查查。”此时的他丝毫没有将自己与585万元大奖得主联系在一起。

回到家，朱大伯马上打开电脑，顿时眼前一亮，号码全中，一等奖奖金585.9万元，原来自己中了头奖！朱大伯激动不已，第一时间把这个消息告诉了家人，接下来的中秋、国庆双节，一家人要好好庆祝下。



朱大伯的中奖彩票